BENITO SANTOS MÉXICO

Colección cápsula 2020: Ana y José Tulum, un sueño concebido por Benito Santos México

Ciudad de México a 13 de enero del 2020 - Tulum es todo lo que has soñado, ¡y más!: es un destino paradisíaco rodeado de hermosas playas, atardeceres espectaculares y oníricos escenarios propios de nuestro país. Benito Santos México se inspiró en todos estos elementos para lanzar su colección cápsula 2020.

Denominada *Ana y José Tulum*, en honor al hotel homónimo ubicado en este edén de la Riviera Maya, esta línea tiene las piezas ideales para escapar de las gélidas temperaturas y lucirlas en las cálidas playas de nuestro país.

La colección contiene diversas siluetas largas y holgadas, perfectas para la libertad de movimiento: mangas con detalles corrugados, escotes que destacan los atributos de quienes las portan, juegos de rayas y aplicaciones en doble tela contrastante en bolsillos; las cuales, en conjunto, proyectan un estilo fresco y sofisticado.

Los materiales que conforman esta creación son tejidos ligeros y vaporosos que se deslizan suavemente hasta llegar debajo del tobillo. *Charmeuse* texturizado con plisados, lúrex que brinda un efecto metálico y algodones para dejar circular la brisa del ambiente. Asimismo se observan formas verticales en colores rosa palo, verde jade y marsala que evocan la paleta de tonalidades presentes en el entorno.

Encuentra disponible para venta la colección *Ana y José Tulum* en el Showroom de Guadalajara de **Benito Santos México**, la cual está conformada de piezas limitadas y exclusivas ideales para los escapes esporádicos de las mujeres *chic*.

Benito Santos México | Boutique Guadalajara

Fenicios 293 Altamira, 45160 Zapopan, Jalisco

Síguenos en:

Instagram: <a>@benitosantosoficial

@benitosantosnovias

Facebook: BenitoSantos

Visita nuestra página web: http://www.benitosantos.com.mx/

Acerca de Benito Santos

Benito Santos es una marca de prendas de lujo para dama, cuya musa es la mujer mexicana. Su propuesta incluye piezas hechas a la medida con diseños exclusivos que se inspiran en la elegancia y la sofisticación, haciendo que aquellas que portan la firma, tomen el protagonismo de cualquier ocasión.

La marca inició en Guadalajara en 2008, junto a su línea Benito Santos Novias. Su fundador homónimo, Benito Santos, ha sido galardonado con los siguientes reconocimientos: Premio por Trayectoria y Contribución a la Moda Mexicana 2019 por Intermoda, Diseñador de Alta Moda 2017 por The Fashion Group International of Mexico City, Mejor Diseñador Nacional 2016 por Mexico's Fashion Award, Reconocimiento por el Ayuntamiento de Guadalajara por Revelación como Diseñador, Star Award 2015 por The Latino Learning Center y Premio Nacional de la Moda en México 2014, calificándose como uno de los favoritos a nivel global.

Actualmente la firma cuenta con una boutique en Guadalajara y Ciudad México.

Para cualquier requerimiento de **Benito Santos** contactar a:

Another Company

Montserrat Gómez, Account Executive 55 3466 1589 | montserrat.gomez@another.co

Nallely Enriquez, Account Manager 55 2559 8113 | nallely@another.co

Horario de Atención Another Showroom

Lunes a Viernes de 09:00 am a 2:00 pm y 4:00pm a 6:00pm Av. Paseo de la Reforma 26, Piso 25 06600, Ciudad de México, México.

Tel. +52 6392 1100 | showroom@another.co